

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于2019年九月比特币价格和2019年九月比特币价格表的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享2019年九月比特币价格以及2019年九月比特币价格表的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [9月7日晚间，比特币短时暴跌10000美元，最低至，39818美元，透露了哪些信息？](#)
2. [当年5元一个买比特币的人是怎样的一种体验？](#)
3. [比特币价格突破1万美元，有多少人一夜暴富，还能继续吗？](#)
4. [比特币18年会继续下跌吗？](#)

9月7日晚间，比特币短时暴跌10000美元，最低至，39818美元，透露了哪些信息？

比特币的这种深度回调背后都是机构与机构，巨鲸与机构之间的利益博弈。如果从相对应的这波反弹高点5.2万美元来计算的话，深度较差的平台直接击穿了4万美元，跌幅超过18%。即便是深度较好的平台也止步于4.25万美元附近，回调幅度接近于1万美元。

简便说了，比特币短时期内的插针行为基本上都是冲着合约市场去的，也就是我们所说的期货合约市场。而机构与机构，庄家与机构，巨鲸与机构之间的利益博弈都是体现在杠杆上的，也就是我们所说的期货合约市场。当市场上一部分的多空比开始出现了显著的变化的时候，以及获利盘较多的时候或者市场的强烈看涨意识较为强烈的时候，大幅度地插针爆仓合约也就如期而至。

所以这波比特币大幅度的回调或者说洗盘，基本上就是获利盘的套利以及期货合约市场的针对性爆仓，24小时之内全网的爆仓金额高达180亿元就能够看出很多问题。

当年5元一个买比特币的人是怎样的一种体验？

比特币在2011年6月之前确实有在淘宝上出售过，那时候的价格还没有达到10元，应该是3元到8元之间。要知道在2016年6月底比特币才刚刚突破了人民币10元的大关，所以那个时候的比特币也是一个不怎么出名的新兴事物。

拿中国的比特币首富李笑来举例子，他购买比特币的价格应该在几十元到几百元不等。那是比特币迎来了第一个牛市，但是后面一度暴跌93%，当时能够坚持拿住比

特币的人太少了，这也是不得不佩服李笑来原因之一。

在2012年之前中国玩家比特币的交易基本上属于淘宝交易和社群交易，一般都是挖矿玩家利用自己的电脑CPU进行挖矿出售。当时全中国所有的挖矿玩家才不过几千人，他们也是属于最早的一批接触比特币的玩家，但是后边的第一场暴跌就吓退了绝大多数人。

当年5元人民币购买比特币的人是怎样的一种心态很少有人知道，但是这个玩意当年居然比Q币贵不知道马化腾怎么想的。五元买来的比特币可能在10月底价格翻倍时就已经出售完了，又或者是硬盘丢失找不到也是大有可能的。

比特币价格突破1万美元，有多少人一夜暴富，还能继续吗？

比特币的世界依然热闹，参与者们达成共识：只要大家都赚到了钱，成为利益共同体，比特币的世界就不会割裂。

9月的比特币监管大潮，并没有驱散忠实的比特币门徒，IFO的发起者也往往是比特币圈大佬。比如，超级比特币由李笑来站台，闪电比特币的中国区负责人是张银海，比特上帝是郭宏才站台，圈里活跃着众多熟悉的面孔。

“世界发展太快，机会和风口很难把握。大多数我们看不懂的东西，意味着其有认知壁垒，都值得我们关注，因为没有壁垒的东西是红海，碰都不要碰，比如A股和美股，这几年美股的认知壁垒下来了，大行情也就这样了。”他告诉全天候科技。

富兰克凌不再参与实体经济，他认为大部分实业都产能过剩了，是鳄鱼池，号召资金回归实业无非是给大鳄做饲料，符合时代方向是投资的第一准则，不分虚实。

比特币18年会继续下跌吗？

可能会有调整性下跌，但是总体看涨

比特币是虚拟货币的代表。从其一面世，就是一路血雨腥风。从2012到2016年前经历了价格低谷。从2016年以后又开始一路变态的猛涨，最高价格超过20000美金一枚。当然到2018年后价格有所回落。

我想看比特币是价格的涨跌，应该从几个方面来分析！俗话说：内行看门道，外行看热闹，以下分析仅代表我这个外行人的意见。当然我也曾经持有过一段比特币。数量不多4个，当时以大概5000左右人民币入手。可惜在2016年比特币期货市场最火爆的时候抛出，然后资金全部仍在了期货市场，惨败而归。当然看到今年最高每

一枚高达20000美金，的确有点懊恼。不过资本市场就这样，神仙都不一定会踩准点，更别提我等凡夫俗子。

1、市场需求

2017年以来，资本市场炒的最火热的肯定就是区块链概念。区块链简单的说，就是一种去中心化的信息加密储存方式，最大的特点就是不可篡改。具体的大家想要了解就去百度一下。或者就在头条上搜索一下，其中也有很多大V讲的非常详细。比特币就是区块链概念的一个典型产物，虚拟货币。由于其数量是有限的，全世界2100万颗，其次就是伴随着区块链技术的运用，比特币甚至很有可能成为世界流通币种使用。所以在这一概念上，大家明白，如果需要做一些资产配置或者转移什么的。这个肯定是组好的方法。不知道说了会不会被XX。比如前几天上海举办的区块链论坛，就有运用区块链技术研发的取款机，可以直接用比特币兑换取出任何币种。

2、入市场景

在2017年上半年基本还可以做比特币期货甚至在2016年还可以做杠杆。当然我个人也是因为在比特币期货市场玩杠杆最后全军覆没。后来随着政策的调整，现实不能进行杠杆操作，后来就逐渐在国内关闭了所有期货交易市场。只能进行C2C的实物交易。这样相对比特币高额的单价来说，缺少了期货市场和杠杆资本，对于爱投机的国人来说，可能逐渐就会失去兴趣。

3、多虚拟币币种的出现

随着区块链概念的日趋成熟。区块链技术逐渐运用。很多虚拟币也开始出现。投资者们选择空间就会更大，会逐渐把眼光放到一些起步价格不高，但是又有长期持有价值的币种。而且在虚拟币市场除了比特币，也有通过其他币种，比如以太币等等，一夜暴富的。

4、长期持有会逐渐增多

目前比特币因为数量有限，加之是属于区块链的概念去中心的情况。所以，大部分币还是持有在少数的人手中。不是前段时间都曝出中国首富李嘉诚手中也持有大量的比特币。而这类人基本将比特币当做资本储备，会长期持有，完全不会急着出手用来作为投资。所以市面上的比重就会越来越少。

所以，基于我以上4点看法，觉得比特币如果会在短时间类疯狂上涨应该不太现实。但是长期肯定是很具有大的上涨空间。如果需要做投资的话，适合长期持有。不

适合短期投资，当然如果很多人愿意搬砖的话，也没什么关系。

OK，关于2019年九月比特币价格和2019年九月比特币价格表的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。